15_TpenupoBouHnasi padora Ne 246 A.Jlapuna.
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Pewenue:
x<1/3 x<1/3

Haiinem orpannyeHus Ha X. x#-1/6 < <x=#-1/6. Jlanee 3aganHHOC HEPABEHCTBO
2X+1/3#+1 X#-2/3
OyaeM paccMaTpuBaTh TOJbKO Ha MHOXecTBe M = (—o0;—2/3) U (—2/3;,—1/6) U (—1/6:1/3).
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HepefmeM K nepeMeHHoﬁ X WU BOCIIOJIB3YCMCA MCTOAOM pallMOHAJIM3AlNH.

3o 3 o3t s 3 | o,
(o Yoo e e -

D T UNC I VC e SV I (St S B VST N PSNE SV N DI
9 3 9 3 3

>0 < (U-Vv)(u-2v)v>0.

2x+1 >0 &
3

3 3

< (-3x? —2x)-(—4x2 _ZX+EJ'(2X+ﬂj-(2X—Ej>O,
3 9 3 3

Haiinem KOpHH KBaJpaTHOTO TpexuaeHa. 4x” + %x —% =0. < 36x°+21x—-2=0.
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Ha M x—%<0. Torna: X(X+§j-(x—iJ<0.
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Pemum nocrennee HEPaBEeHCTBO METOZOM HHTEPBAJIOB.
HuTepBais (— oo; =2/ 3) (— 2/3; 0) (O; 1/ 12) (1/ 12; 1/ 3)
3HaK BBIPAKECHUS - + - +

Wtak, OTBET: (— o0; —2/3)U (0; 1/12)
[Tomy4yeHHBIN pe3ynabTaT ¢ OTPAHUYEHHUSIMH Ha X COIJIacyeTcs.




